

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la publication d'une demande au sens de l'article 6, paragraphe 2, du règlement (CE) n° 510/2006 du Conseil relatif à la protection des indications géographiques et des appellations d'origine des produits agricoles et des denrées alimentaires

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 128 du 1^{er} juin 2006)

(2007/C 63/06)

À la page 11, dans le titre et au point 4.1 («Nom»):

au lieu de: «Exairético partheno elaiólado “Troizínia”»,

lire: «Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο “Τροιζηνία” (exeretiko partheno eleolado “Trizinia”).»

À la page 14, au point 4.8 («Étiquetage»):

au lieu de: «ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ “ΤΡΟΙΖΗΝΙΑ”»,

lire: «Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο “Τροιζηνία” (exeretiko partheno eleolado “Trizinia”).»
